



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rodovia CE-155, nº 15.200 - Complexo Industrial e Portuário do Pecém / Catuana - CEP 61680-000 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23870.001583/2024-28

Interessado: Coordenadoria de Extensão - Campus Pecém

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará – IFCE, *campus* Pecém, comunica a publicação da **Retificação N° 2** ao **Edital N° 7/2024 COEX-PEC/DG-PEC/PECEM-IFCE**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para os Cursos de Extensão em Matemática Básica e Português Básico.

Onde se lê:

9. DO CALENDÁRIO

Resultado do recurso e divulgação do Resultado Final	<u>22/11/2024</u>
--	-------------------

Leia-se:

9. DO CALENDÁRIO

Resultado do recurso e divulgação do Resultado Final	<u>27/11/2024</u>
--	-------------------



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Henrique Costa Saboia, Coordenador(a) de Extensão**, em 22/11/2024, às 10:57, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6773711** e o código CRC **E51D54E4**.